
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 3 月 21 日 第 10-12 期

二〇〇九年冬季訓練信息：羅馬書中神的福音（四）

神聖的遷移與接枝的生命



本篇 信息交通到『神聖的遷移與接枝的生命』。神聖的遷移不僅是地位上的改變，更是帶進生命的聯結，就是接枝的生命。我們既信從那論到神兒子的福音，並信入祂而順從信仰，就經歷神聖的遷移（羅十 16，一 5，五 12，17，19）。作為在基督裏的信徒，我們需要認識這神聖遷移的六方面：

第一，我們已從亞當裏遷到基督裏（林前十五 22，羅五 12，17，19）。在神看來，宇宙中只有兩個人：亞當和基督。在亞當裏我們承受罪，被構成罪人，而在死的作王之下，也在神的定罪之下。我們在基督裏的結果，就有恩典同著義，並且已得稱義，也有永遠的生命。我們藉著信入基督，並藉著浸入祂，就從亞當裏遷到基督裏。

第二，我們已從死亡遷入生命（約五 24，約壹三 14）。死亡的源頭是知識樹，生命的源頭是生命樹；因此，出死入生就是改換生活的源頭。藉著悔改並信入主耶穌，我們將神聖的生命接受到裏面，而從死亡遷入生命。相信主耶穌是我們出死入生的路；愛弟兄是我們出死入生的證明（約壹三 14）。

第三，我們已從黑暗遷入光中（徒二六 18）。黑暗是撒但在死亡裏的彰顯和範圍；光是神在生命裏的彰顯和範圍。神已將我們從撒但黑暗的死亡範圍，遷入神光的生命範圍裏（約壹一 5~7）。

第四，我們已蒙拯救脫離黑暗的權勢，遷入父愛子的國裏（西一 13）。我們藉著基督的死，並藉著在復活裏基督的生命，蒙拯救脫離黑暗的權勢，就是蒙拯救脫離那掌死權的魔鬼；遷入父愛子的國裏，就是遷入那是我們生命的子裏。祂在祂復活的生命裏帶著愛，並在光中管理我們（西一 12~13）。

第五，我們已從律法遷到恩典（羅六 14）。我們所遷入的恩典，就是三一神，藉著成為肉體、人性生活、釘十字架、復活和升天，已經過過程並終極完成，好作我們的一切，給我們享受。

第六，就著實行並經歷上的遷移，乃是藉著我們與基督同釘十字架，從肉體（實行上並經歷上的亞當）裏遷出來，並藉著我們與那靈的聯結，遷到那靈（實行上並經歷上的基督）裏（羅七 1~6，八 16）。

其次，我們作為在基督裏的信徒，既經歷神聖的遷移，就必須過接枝的生活；也就是活在神聖生命與屬人生命的聯結裏，並活在神聖的靈與重生之人的靈的調和裏。聖經啟示神所渴望與人的關係，乃是祂與人成為一。神渴望神聖的生命與屬人的生命聯結成為一個生命。這一是生命裏的聯結，就是接枝的生命（羅十一 17，24）。為使我們接枝到基督裏，祂必須經過成為肉體、釘死和復活的過程。基督在十字架上被『切割』，使我們能被接枝到祂裏面；並且祂復活成了賜生命的靈，進入我們裏面，使我們與祂成為一靈。接枝產生生機的聯結（羅六 5），這不是將不好的生命換成更好的生命，乃是將兩個生命接聯為一，共享一個調和的生命和生活。這種生命的調和乃是兩種同類而不相同的生命，經過死（切割）與復活（生長）而有的。我們藉著信（加二 16）與祂有生機的聯結；在這聯結裏有生長發生（羅六 5）。在與基督生機的聯結裏，凡基督所經過的，現今都成了我們的歷史。接枝排除我們一切消極的元素，使我們身上神所造的功能得以復活，拔高並充實我們的功能，浸透我們全人，以變化我們，並把我們模成基督的形像（羅十二 2，八 29）。我們既已接枝到基督裏，就不該再憑我們自己活著，而該讓基督在我們裏面活著。我們藉著接枝與基督聯結、調和且合併，而成為基督的身體（羅十二 4~5）。（江顯智）

神的说话

神是从施恩座上二基路伯中间和摩西说话。在交通的事情上，神注重的是在施恩座的根基上和摩西交通，和摩西相会，但是神没有叫我们忘记基路伯，没有叫我们忘记祂的荣耀。在神光照的时候，神是从二基路伯中间和摩西说话，祂所著重的点是祂的荣耀，但是人如果能在施恩座前与神交通，人就能从二基路伯中间来听神的说话，神也没有叫我们忘记施恩座。

神是在二基路伯中间和摩西说话，神是用荣耀来引导祂的儿女。神的荣耀所在的地方，就是神的引导所在的地方。神的引导，在白天就是云柱，在晚上就是火柱。在云柱里，人所看见的是神的荣耀；在火柱里，人所看见的也是神的荣耀。神的荣耀所在的地方，也就是神的引导所在的地方。

神说话，神引导，是凭着祂的荣耀。在个人身上，神说话的时候，也就是我们知道在那一件事情上是荣耀神的时候。我们如果能在一件事情上看见神的荣耀，我们就知道已经有引导了。在许多神的儿女身上，引导和荣耀竟然是两件事。岂知在神面前的荣耀祂，和祂引导我们，是一件事，不是两件事。你在那里能找得到神的荣耀，你就是在那里受引导去作那一件事；你在甚么地方能看见神的荣耀，你就知道那一个就是你该在的地方。

神在二基路伯中间说话。凡看见神的荣耀的人，他就已经听见神的说话了。我们用不着看见了神的荣耀再等神的话。我们如果有一次在生命里看见神的荣耀，那一个看见，叫我们所明白的比我们平常所知道的要深得多。甚么时候你真的看见了神的荣耀，你就明白了，你就知道了。

甚么是对的，甚么是不对的，甚么是正确的道路，甚么是不正确的道路，甚么是有属灵的价值，甚么是没有属灵的价值，就是看神的荣耀在里面或者神的荣耀不在里面。有的事情，也许小得很，在人看来，也许没有多大价值，但是，你摸着它的时候，你知道你摸着了神的荣耀。你摸着了神的荣耀，你就知道你已得着神的引导，用不着再等候引导了。有的工作，你在那里作的时候，你觉得价值低得很，你觉得不对。有的工作，你在那里作的时候，你看见会发光，会发亮，你觉得有价值，你觉得这是对的。问题并不在乎这工作大不大，乃是在乎这里面有没有神的荣耀。没有神的荣耀就没有价值，有神的荣耀就有价值。

摩西出来传神的话，他在神面前有话语的职事，他以话语来服事神的百姓。神和摩西说祂所吩咐他传给以色列人的一切事，是在二基路伯中间。所以，当摩西为神说话的时候，就摸着了神的荣耀。照样，我们如果摸着了神的荣

耀，看见了神的荣耀，我们也就有话说。有的时候，你觉得你自己说得很好，道也讲得很通，但是，你就是觉得浅得很、轻得很。你立刻看见，这里面没有话语的见证，这里面没有话语的职事。每一件东西，如果是出乎神的，你就立刻看见是从二基路伯中间出来的，你知道这里有神的荣耀。神的荣耀不只是客观的东西，并且是在我们中间能知道的。

许多时候，在你日常的生活上，你摸着神的荣耀，你看见在这里有一个可以荣耀神的，你就看见这一个荣耀引导了你。许多时候，在你的工作上，你摸着神的荣耀，你看见有荣耀在那一个工作上，你就说有荣耀引导了你。当你用话语服事教会的时候，你摸着了神的荣耀，你就知道这是神的话。你每一次得着神的启示的时候，你就摸着神的荣耀。你在二基路伯中间听见了神说话，不只有话，并且有荣耀。甚么时候，光有话而没有荣耀，你就知道这不过是道理；甚么时候，有话也有荣耀，你就知道这是启示。有一件事很希奇，无论甚么时候，我们若看见神的荣耀，虽然口里说不上来，但是我们里面知道。如果有人问我们怎样看见，我们不会说，但是那一个结果在我们身上。最大荣耀的显现，就叫我们仆倒在地上。我们仆倒的时候，甚么都不知道，但知道我们摸着了神。

摸着神的荣耀，这是与神交通和得着神的光照的根基。这个根基如果没有，就都不过是道理，都不过是理想。求神施恩给我们，叫我们一天过一天真能摸着神的荣耀而活在地上。（倪柝声文集中期著作 一般的信息（卷一））

祷告负担

- 为神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主, 追求真理, 參加研讀小組, 與同伴禱告及參加禱告聚會, 為主日申言預備, 並請準時到會。
- 为職事會議中心(Building 8)的人力及財物需要禱告。
- 为福音的负担禱告並 Campbell 的英語見證代求。
- 为属灵到家的生活，特别是为夫妻同伴禱告的操練, 打開家成為福音的出路祈求。

报告事项

- 週二禱告聚會在戴弟兄家，6:45pm, 爱筵，7:30pm 禱告 12137 Kristy lane, Saratoga, CA95070。
- 大本詩歌 417 首：“夜影尚存晨光未現”
- 4/2-4/4 Alpha House 相調聚集請報名，並預備交通生活中對主的經歷。費用是自由奉獻，\$25 成人\$10 小孩(18 歲以下)。
- 四月 23-24 日姊妹特別聚會於三月 30 日報名截止。